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ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
 

Λευκωσία, 16 Ιουλίου 2009 
 
 
 

ΠΡΟΣ:  Διευθύνοντες Συμβούλους/ Γενικούς Διευθυντές 
ΘΕΜΑ:  Ακάλυπτες Επιταγές και Επισφαλείς Χρεώστες 
 
 
Κυρίες/ Κύριοι, 
 

 Ταλαιπωρείται η επιχείρηση σας από το φαινόμενο των Ακάλυπτων 
Επιταγών τις οποίες δεν μπορείτε να εξαργυρώσετε; 

 
 Σας προβληματίζει το γεγονός ότι αυξάνεται σημαντικά ο αριθμός 
Ακάλυπτων Επιταγών από υφιστάμενους ή νέους πελάτες; 

 
 Σκεφθήκατε το μέγεθος των οικονομικών επιπτώσεων στην επιχείρηση σας 
από την παράδοση εμπορευμάτων ή την προσφορά υπηρεσιών σε άτομα ή 
επιχειρήσεις που έχουν ιστορικό Αθετημένων Οικονομικών ή 
Ληξιπρόθεσμων Οφειλών, τους οποίους δεν γνωρίζετε; 

 
 ΄Εχετε υπολογίσει τις οικονομικές συνέπειες για την επιχείρηση σας λόγω 
επισφαλών χρεωστών; 

 
 Αναζητήσατε τρόπους προστασίας της επιχείρησης σας από τέτοια 
φαινόμενα; 

 
Εάν σας απασχολούν τα πιο πάνω ερωτήματα και δεν έχετε βρεi μέχρι σήμερα τη 
σωστή απάντηση, σας προσφέρεται τώρα η δυνατότητα να  ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΤΕ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ την επιχείρηση σας. 
 
Η εταιρεία First Cyprus Credit Bureau (FCCB) που αποτελεί προϊόν συνεργασίας 
του ΚΕΒΕ με την Infocredit Group σας προσφέρει αυτή τη δυνατότητα με ένα 
ιδιαίτερα ελκυστικό και ολοκληρωμένο πακέτο υπηρεσιών. 
 
Πρόκειται για το Κεντρικό Αρχείο Πληροφοριών (ΚΑΠ) της Κεντρικής Τράπεζας 
της Κύπρου και το Αρχείο Αθετημένων Οικονομικών Υποχρεώσεων και 
Ληξιπρόθεσμων Οφειλών. Και τα δύο προϊόντα έχουν ως βασικό τους  στόχο να 
προστατεύσουν τόσο εσάς προσωπικά όσο και την επιχείρηση σας από επισφαλείς 
χρεώστες. 
 

 
 



 

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 38 & Δεληγιώργη 3, 1066,  Τ.Θ. 21455, 1509 Λευκωσία, Κύπρος, Τηλ. + 357-22889800,  

 
 

-2- 
 
Τα αυξημένα κρούσματα έκδοσης ακάλυπτων επιταγών και επισφαλών χρεωστών 
(αποδεδειγμένες αθετημένες οφειλές σε τρίτους όπως ανεξόφλητα χρέη και διαταγές 
πληρωμών), έχουν επιδεινωθεί τον τελευταίο καιρό  λόγω και της παγκόσμιας 
οικονομικής κρίσης με αποτέλεσμα πολλές επιχειρήσεις να παραμένουν εκτεθειμένες 
με μεγάλα ανείσπρακτα χρηματικά ποσά. 

 
Προκειμένου να αποκλείσετε ή να περιορίσετε τους κινδύνους αυτούς, οι οποίοι όταν 
συμβαίνουν περιορίζουν ή και εξαλείφουν τα κέρδη της επιχειρήσεις σας και σας 
εμπλέκουν σε ατέρμονες ταλαιπωρίες είσπραξης των χρημάτων σας, σας 
προτρέπουμε να αποκτήσετε πρόσβαση και στις 2 υπηρεσίες οι οποίες  είναι 
απόλυτα αυτοματοποιημένες και προσφέρονται μέσω διαδικτύου, τηλεφωνικών 
υπηρεσιών ή άμεσων μηνυμάτων SMS. Το κόστος της υπηρεσίας πρόσβασης στο 
ΚΑΠ παρέχεται  χωρίς κόστος εγγραφής ενώ το κόστος της υπηρεσίας βασίζεται 
πάνω στην μηνιαία χρήση. 
 
Σε περίπτωση που επιθυμείτε εγγραφή στο Κεντρικό Αρχείο Πληροφοριών (ΚΑΠ) 
παρακαλώ  πατήστε εδώ  http://www.kapapplication.com/
 
Επιπρόσθετα,  εάν επιθυμείτε να έχετε πρόσβαση και στο Αρχείο Αθετημένων 
Οικονομικών Υποχρεώσεων και Ληξιπρόθεσμων Οφειλών της First Cyprus Credit 
Bureau, παρακαλώ επικοινωνήστε στο info@fccb.com.cy  
 
Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο επισυναπτόμενο έγγραφο, στην 
ιστοσελίδα www.fccb.com.cy και στην ιστοσελίδα του ΚΕΒΕ www.ccci.org.cy στο 
σύνδεσμο FCCB ή στο τηλ.22398000. 
 
 
Με εκτίμηση, 

 
Μάριος Τσιακκής, 
Αν. Γενικός Γραμματέας. 
 
 
 
/ΜΚ 
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